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Καλωςόριςεσ ςτα Μαιηματικά τησ Α΄ Λυκείου 

Τι πρέπει να γνωρίζουμε;  

Ζνα πολφ όμορφο ταξίδι ξεκινάει, καλωςορίηοντασ ςε μία υπζροχθ διαδρομι ςκζψθσ, ζκφραςθσ και 
ςυλλογιςμοφ. Στο Λφκειο και ςυγκεκριμζνα ςτθν Α' Λυκείου που είναι κομβικι ςθμαςίασ μεταβατικό 
ςτάδιο από τθν εκπαίδευςθ του Γυμναςίου, ολοκλθρϊνουμε μαηί τθ διαμόρφωςθ   του βαςικοφ 
κεμελιϊδουσ κφκλου οικοδόμθςθσ τθσ κφριασ μακθματικισ ςου εκπαίδευςθσ... ζναν κφκλο που 
άνοιξε ςτισ 3 προθγοφμενεσ τάξεισ του Γυμναςίου. Αποτελϊντασ επί τθσ ουςίασ δυναμικι  ςυνζχεια 
των Μακθματικϊν τθσ Γ' Γυμναςίου, εδϊ ςτθν Α' Λυκείου κα ςτθριχτοφμε ςτισ γνϊςεισ που 
αποκτιςαμε μζχρι τϊρα και αξιοποιϊντασ τεσ, κα τισ αναπτφξουμε και κα τισ διευρφνουμε. 
Αποτελοφν ζναν κϊδικα απαραίτθτο για τθν κατανόθςθ του κόςμου μασ και ζνασ βαςικόσ μοχλόσ 
που ςυμβάλλει ςθμαντικά ςτθν κοινωνικι μασ ανάπτυξθ κατανοϊντασ το "πϊσ" και το "γιατί" τθσ 
μακθματικισ ςκζψθσ. Μζςα από βίωμα, τθν κριτικι ςκζψθ και τθν παρατιρθςθ.  
Ωςτόςο, κα πρζπει να ζχουμε κατανοιςει ιδθ ςυγκεκριμζνεσ μακθματικζσ ζννοιεσ τθσ Γ' Γυμναςίου, 
ϊςτε να διαμορφϊςουμε ζνα άρτιο και ςτζρεο οικοδόμθμα μακθματικισ ςκζψθσ και αντιλθπτικισ 
ικανότθτασ ςτθν Α' Λυκείου. Αυτζσ λοιπόν οι διδακτικζσ ζννοιεσ αφοροφν ςτισ ακόλουκεσ κεματικζσ 
περιοχζσ τθσ φλθσ που είχαμε διδαχκεί ςτα Μακθματικά τθσ Γ' Γυμναςίου: 
 

 Ταυτότητεσ & Παραγοντοποίηςη 
 

 Εξιςώςεισ 1ου-2ου βαιμοφ & Ανιςώςεισ  
 

 Γραμμικά ςυςτθματα  
 

 Ίςα και Όμοια ςχθματα  
 

     Γι’  αυτό, εμείσ οι Δάςκαλοί ςου ςτο Κζντρο ΑΝΟΣ κα φροντίςουμε για τθν απρόςκοπτθ 
ςυνζχεια αυτοφ του ταξιδιοφ των Μακθματικϊν από τθν Στ’ Δθμοτικοφ ςτθν Αϋ Γυμναςίου. Εςφ το 
μόνο που χρειάηεται να κάνεισ είναι να απολαφςεισ με ςυνζπεια, ςυνζχεια και ςφςτθμα αυτό το 
ταξίδι. Αυτό, λοιπόν, που κα ρωτιςεισ τον εαυτό ςου είναι «Θέλω να μάθω;» «Πώς θέλω να μάθω;». 
Θζλεισ να μυθκείσ πραγματικά ςτθ Γνϊςθ, ϊςτε να είναι ουςιαςτικι; Στο Κζντρο ΑΝΟΣ κα ςε 
εκπλιξουμε! Τα μζςα για το ταξίδι κα ςου τα δϊςουμε εμείσ! Εςφ απλϊσ κα βάλεισ τθ φωτεινότθτα 
τθσ ςκζψθσ ςου και καλι διάκεςθ για επανάλθψθ και μάκθςθ. 
Ξεκινάμε το ταξίδι μασ με οδθγό το Τεςτ-ΑΝΟΣ, ζνα μακθςιακό εργαλείο που κα ςου κυμίςει όλα 
όςα κατάκτθςεσ άριςτα ςτθν Στ’ Δθμοτικοφ και όλα όςα κζλουν λίγθ ακόμα προςπάκεια για να τα 
μάκεισ. Και το ςθμαντικότερο, το Τεςτ-ΑΝΟΣ κα είναι ο ςφμβουλόσ ςου για όλθ τθ ςχολικι χρονιά, 
κακϊσ κα το επαναλαμβάνουμε ςε τακτά χρονικά διαςτιματα ϊςτε να είςαι ςίγουροσ για το 
επίπεδο των γνϊςεϊν ςου. Είναι ζνα τεςτ που κα ςε επιβραβεφει για τισ κατακτθμζνεσ γνϊςεισ και 
κα ςου ανοίγει το δρόμο για να κατακτιςεισ εκείνεσ που ςου λείπουν. 

 

  
 

 
 


